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QUANG NAM Mbn: TOAN - Lép 12
[ DE CHINH THUC I'héri gian: 60 phat (khéng ke thivi gian giao d&)

(Dé gbm c6 04 rang) | MADE 1S |

Cau 1. Cho sd thye o théa o’ »a”, Ménh dé nao sau diy ding ?

A.0<a<l. B. g <0. C.a>1. D.a=1.
Cfu 2. Cho hinh chop S.ABCI cb ddy ABCD 14 hinh chir nhit. Mt mat phing khong qua § va
song song vai miit phing (ARCD) cft cic canh bén 54, SB, 5C, SD lin lugt wi M, N, P, 0. Goi

M',N', P, Q' lin luot 13 hinh chidy vubng goc cia M, N, P, @ trén mit phing (ABCD). bBa
54

7 = k- Tim & d¢ khdi lang try MNPOM 'N'P'Q" ¢6 thé tich 16n nhit.

A k=2, B.kz%, C_k:é_ D, k=3.
2
Céu 3. Viet phuong trinh tiép tayén cia db thi ham s y = x* —4x? + 5 tai diém c6 hoanh d§ x = -1.
A y=4x -6, B, y=4x+2. C. y=4x+6. D y=4x-2.
Ciu 4. Puimg cong ¢ hinh bén 14 b thi cia mét ham sb rong bén 2
ham s6 dudi ddy. Hoi ham s6 d6 13 ham sé nde ? ]
A y=-x"-3x" +3.
E.y=x3-3x+3. \ s
C. y=—+3x% +3. ) BN 5
D.y=:c3-—3::2+3. _l: ------

Chu 5. Cho a 14 56 thyc duong thy y. Ménh dé nio sau diy ding ?

A. log;(8a)=3-logza. B. log; (8a) =3 +log, a.

. !ﬂgz {Sa} =3 lﬂgz a. D. I'D,E,z {3&} = Elﬂgz a.
C&u 6. Cho hinh nén c6 dinh §, day I3 hinh trdn tm O bén kinh bing 2a va d5 da duémg sinh bing
av/5 . Mt phiing (P) quadinh S cit hinh nén theo thi¢t dign 1 tam gidc ¢6 chu vi bling 2(1 +5 )a,
Tinh khoéang céch d tir O dén mit phiing (P).

aﬁ a i ﬂﬂrj a3
A od=""=, B. d =—, C.d= . D d=—,
3 2 ;? 2

Ix+1

Ciu7. Chohimsd y=
) X =
bién trén khodng (4;+ ) ?
A. 3. B. 4. Y D. 6,

v6i m 14 tham s6. C6 bao nhidu gid trj nguyén cia m dé him sé nghich
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C&u 8. Tim 1ip xdc dinh 2 ctia him so » = lopy(3 - x).
A Do (3ie o). B. D=R\{3} C. D=(-m:3). D. D=R

Ciu 9. (hohinh chép S.4BCHD cd diy ABCD 14 hinh vubng tm ¢ canh a, canh bén S4 vudng poc

véi mat phing diy vi SO tao voi mit phing ddy mdt goc 45, Tinh thé tich ¥ cia khéi chép
N ARCD,

] rr”‘ 3 3.
B pEias B. P——E{ c.oy-aN2 D. V=442
i pa £op
Caun 10, Tim tap nghiém 5 cia biy phuemg trinh [E] 2 <512
A. § = (~e0:1), B. §=(-1;+00). C. §=(~m;-1). D. §=(l;+<=).
Cidu 11. Cho hé.m 8 = F{x) cb dao ham lién tyc trén trén R, 46 73
thi ciia ham s6 y= F'(x) 1a duimg cong & hinh bén. Ménh d& nao *%
sau day dung i 14!.
Allﬁman} £(x) dat cye dgi tai x =3. |~
e g i
B. Ham s6 y = f(x) ¢6 m{t diém cyc tidu thuge khodng (2;3). = DwIE
C.Ham so y= S{x) cb ding 2 diém cye tr.
D. Ham st y= f(x) dat cyc tiéu tai x =3, -2

i
Céu 12. Cho hinh try ¢6 tryc 00" vi c6 chidu cao bing ba lin bén kinh ddy. Trén hai dwdmg tron day
(0) va (0") lan lugt ldy hai diém A va B saocho OA LO'B. Goi ¢ 1 goc gita AB v tye 00" cua
hinh try. Tinh tang.

2 W2

A. tanq',r:T. B. l',anm=—. £ 't;:.m,'.:u—-%+ D. tangp =3.

Ciu 13, Chﬂ hinh I3p phuong ABCD.A'B'C'D" ¢b canh bing & . Tinh dién tich S cia mit chu cé
tam A4 va tiép xic vdi duimg thing DD",

A. S=§n‘a . B. § =8xa’. C. S=4ra’, D.5=2.2
Chu 14. Hinh lang try lyc gic déu cé bao nhitu mat phing déi ximg ?

A. 6. B. 4, C.3. D.7.
Ciu 15. Tinh thé tich I cia khéi try ¢6 bén kinh ddy r =10 cm va chidu cao h=6 cm .

A.V =1207 cr. B. ¥ =360x cm’. C. ¥V =200 cm’. D. ¥ = 6007 cm’.

Cau 16. Tim tht ci chc gis trj thuc cha tham s6 m 4 phuong trinh 9% — 2m.3* +10m =16 =0 ¢6 hai
nghiém phén biét,

5,%<m~:2hnacm}3. B.2<m«<8§.

C.0<m<2 holic m>8. ]-lE::m-:E.

i
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Ciu 17. Tinh dao ham ctia ham sé y = ¢**,

A. ¥'= —sinx ™", B. y':sinx.ac‘]”. C.y'= P iaadloff D. y':cugx.gm! £
Ciu18. Chohidmsd y= f(x) cé lim f(x)=1vd lim f(x) = +<0. Ménh d& nio sau day ding ?
N J:'—?‘:'I-'

A. D thj ctia ham s6 y = /(x) ¢6 tiém cin ngang 14 duomg thang x = 1.

B. D4 thi cita ham sé y = f(x) khéng ¢6 ti§m cin dimg.
C. D thj ciia him sé y = f(¥) c6 tiém cin dimg 13 duomg thang x = 3.
D. D3 thj cita ham s y = £(x) c6 tiém cin dimg 14 duimg thang y = 3.

Chiu 19. Biét phuong trinh log;(x* +10)+log) x~2 = 0 ¢ hai nghifm X, X3- Tinh x; + %3

3

A X +x3=9. B. x+x; =8. C. xy+xp =10 ' ‘

Céiu 20. Mgt k§ s méi ra truomg 14m vige v6i mize luong khoi diém 1a 7.000.000 ddng/thing. Cit sau

9 thang lam viéc, mire lwong cia k¥ su 46 lai dugc tang thém 10%. Hoi sau 4 nim ldm vifc tong 50 uen
hrong ki su d6 nhiin dugc 12 bao nhidu ?

D. x; +x3 =0.

A. 415.367.400 ddng. B. 418.442.010 dong,
C. 421.824.081 dong. D. 407.721.300 dong.
Chiu 21. Tinh thé tich ¥ cia khéi chu c6 dubtmg kinh bang 3 cm.
AV =361 cm®. B V= 9?1:'”'3- OV = .';.—; em. D V=9 cm’.
- Lo £ 3+2x
Cdu 22. Tim dudmg ti¢m ciin ngang coa 4o thy ham so y = ey
A y=-L B. y=3. L".x=-;-. D. x=-1.
Céu 23. Chohidm sd y = f(x) ¢6 dao hdm trén R va cd bang xét diu f'(x) nhu sau
x | —a -1 1 3 +a
S| - 0o + 0 + 0 -
Ménh dé ndo sau ddy sai ? ‘
A. Ham s ddng bién trén khodng (-1:1). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (3;+ ).
C. Ham sé nghich bién trén khoing (—e;-1). D. Ham 56 nghich bién trén khoang (1;3).
Chu 24. Mt phing nao sau diy chia khoi hop ABCD.4'B'C' D’ thanh hai khoi ling try ?
.IA-I (ATECI'}. E- (AHCI}- Cn {AE.C], D- [AIED)._
2 »
Céu 25. Biét phuong trinh 8% = =32""! c6 2 nghiém x;, x, . Tinh x.x,.
A+,:|.xz=-ﬂ. B. xj.x; =—4. C. Il.x?=1, D. x.x =£
3 = 142 =3

Cu 26. Cho hinh chép S.ABC ¢6 déy 1A tam gidc ddu canh a vi thé tich bing 3a°. Tinh chidu cao 4
ctia khéi chép S.4BC.
A h=123a. B. 2=63a, C. h=4f3a. D. h=23a.
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Chu 27. Cho ham sb v = f{x) lién e rén ¥ vi oo bang bién thigén nhu sau

x —a 2 1 +ao

g2

o+l
. _m/.z\‘- f/’+m

-1

Mdnh dé nio sau diy ddng ?
A Tm sd vy = f{x) datcye tidu tai x=-1.
B. Ham 8 y= f(x) dat cye dai tal x=-2.
C. Ham 50 y = f(x) dat cye dai tai x=1.
D, Ham so y = f{x) khong dat cyc trj tai x=-2.

Cfiu 24, ; Cho khéi ling try tam gidc déu cod canh day bﬁng_ & va chidu cao héﬂg 3a. Tinh thé tich
¥ ¢iia khoi lng try 43 cho.

3 T 3 3 3
Ar=2 "ﬁ, B. y 33 (:.V:"“ﬁ. D.F=3“E” .
4 2 2 4
Cau 29. Tim gid tri nho nhit céa hdm sb y = x* ~3x +4 trén doan [0;2].
A miny=1. B. miny=2. C. miny=0. D. min y=4.
[0:2] 02 (02" [0:2]
Cau 30. Tim tit ¢ cac gia i thuc clia tham s& m dé 40 thj cta ham sé y=x>=3x* +m+3 cit ruc
hoanh tai ba diém phan bigt.
A, ~lem<3. B. -3<m=l. C.l<mc<?. D. -7 <m<—3.

Chiu 31. Tim tip hop tit ca cac gid 1 thye cla tham st m d& bt phuaomg  trinh
logy (_tz ~x -'m) z log, (x+2) <6 nghiém.

A. (—=;6]. B. (—;6). C. (-2;+x). D. [ - 2;+o0).
Chu 32. Goi r, A1, 5 lan lugt 1 bén kinh dy, chiéu cao, dj dai dudmg sinh va dign tich xung
quanh cia mdt hinh nén. Ménh 4% nio sau diy ding ?

A. Sy = 7rh. B. 8, =xrl. €, 8yp = Tmrk. D. 8§, =nrrh.

~
oy s [T | | ) p— AR Ecr R S S
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